
 

 

 

УКРАЇНА 

ЯМНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА   

ВІДДІЛ ОСВІТИ  
 

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Н А К А З 

 

від 29 листопада 2022 року          с. Ямниця           № 73 

 
 

Про підсумки проведення  

Тижня знань з основ  

безпеки життєдіяльності 

у закладах дошкільної, загальної  

середньої освіти  

 

На виконання наказу відділу освіти Ямницької сільської ради від 09 

листопада 2022 р. №60 «Про проведення Тижня знань з основ безпеки 

життєдіяльності у закладах дошкільної, загальної середньої освіти», плану 

роботи відділу освіти на 2022 рік та на підставі поданих закладами освіти 

підсумкових матеріалів встановлено, що Тиждень знань з основ безпеки 

життєдіяльності на належному рівні пройшов в усіх закладах. Аналітична 

довідка додається. 

На підставі вищевикладеного 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Роботу закладів дошкільної та загальної середньої освіти Ямницької 

сільської ради щодо організації та проведення заходів в рамках Тижня знань з 

основ безпеки життєдіяльності вважати задовільною. 

2. Керівникам закладів освіти: 

2.1. Розглянути на педагогічних радах, нарадах при директору стан 

роботи з питань безпеки життєдіяльності, попередження дорожньо-

транспортного травматизму, звернувши особливу увагу на контроль за 

поведінкою дітей під час перерв, позаурочних заходів. 

2.2. Систематично проводити роз’яснювальну роботу із батьками 

школярів з питань профілактики захворювань та дитячого травматизму, 

дотримання правил пожежної безпеки, дорожнього руху, безпеки при 

поводженні із вибухонебезпечними предметами. 

 



2.3. Активізувати в закладах  роботу, спрямовану на зниження агресії 

учнів у взаємовідносинах, яка призводить до бійок та травмувань. 

2.4. Проводити практичні заняття щодо відпрацювання планів евакуації 

серед учасників освітнього процесу з максимальним приближенням до 

можливої надзвичайної ситуації. 

2.5. Тримати на постійному контролі забезпечення закладу освіти 

необхідними засобами для належної підтримки санітарно-гігієнічного режиму.  

2.6. Під час вивчення предметів «Основи здоров’я», «Захист України» 

особливу увагу спрямувати на постійне формування у дітей свідомого і 

відповідального ставлення до особистої безпеки та безпеки оточуючих, 

збереження життя й здоров’я в умовах надзвичайних ситуацій, формувати 

вміння надавати допомогу потерпілим. 

2.7. Щоденно перевіряти стан усіх систем життєзабезпечення будівель 

закладів освіти. 

2.8. Взяти під особистий контроль якість проведення та своєчасність 

записів усіх видів інструктажів з вихованцями закладів освіти. 

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Начальник відділу                          Наталія ВИННИК 

  



Додаток 

до наказу відділу освіти  

від  29.11.2022 р. № 73 

 

Аналітична довідка про проведення Тижня знань  

з основ безпеки життєдіяльності у закладах освіти Ямницької 

сільської ради територіальної громади 

 

На виконання наказу відділу освіти Ямницької сільської ради від 09 

листопада 2022 р. № 60 «Про проведення Тижня знань з основ безпеки 

життєдіяльності у закладах дошкільної, загальної середньої освіти» та з метою 

проведення цілеспрямованої профілактичної роботи з учасниками освітнього 

процесу щодо профілактики травматизму, виховання поважного ставлення до 

безпеки людини, усвідомлення необхідності вироблення навичок з 

дотримання правил поведінки в надзвичайних ситуаціях, що виникають у 

побуті, під час трудової діяльності чи в соціальному середовищі, підняття 

рівня інформаційно-просвітницької роботи з питань забезпечення безпеки 

життєдіяльності у період з 14 по 20 листопада 2022 року у закладах освіти 

Ямницької територіальної громади було проведено Тиждень знань з основ 

безпеки життєдіяльності. 

Підготовку та організаційну роботу щодо проведення Тижня знань з 

основ безпеки життєдіяльності забезпечили директори, заступники директорів 

з навчально-виховної та виховної роботи, класні керівники, медичні 

працівники, практичні психологи. Всі заходи Тижня знань з основ безпеки 

життєдіяльності в основному виконані. Під час тематичного тижня 

проводились бесіди з учнями, показові уроки, години спілкування, практичні 

заняття, інтерактивні ігри, тренінги. 

Так, у Ямницькому ліцеї у рамках Тижня безпеки 10 листопада 

тренерками Мальтійської служби допомоги Івано-Франківська було проведено 

практичне заняття з домедичної допомоги для старшокласників та педагогів. 

Вчитель з основ здоров'я Ж. Бородуліна провела з учнями 9-х класів брейн-

ринг  на тему «Національна безпека». Метою заходу було узагальнити знання 

про сфери національної безпеки, провести паралель із реальними подіями 

сьогодення, відпрацювати навички збереження життя під час воєнного стану. 

Педагог-організатор Н. Деркач  провела з учнями 6 класів гру-вікторину 

«Обізнаний – значить озброєний». Об’єднавшись у команди «Рятівники» та 

«Помічники», діти пройшли тест «Автодор», пригадавши правила поведінки 

на дорозі, зіграли гру «Пожежна тривога» та «Хрестики-Нулики» зі знання  

екстренної допомоги. Захопливо і активно відповідали на питання в межах гри 

«Так чи ні» та дізналися про потрібні медикаменти в певних надзвичайних 

ситуаціях, пройшовши тест «Моя аптечка». Заступником директора з виховної 



роботи У. Родчин у бібліотеці ліцею було організовано перегляд мультфільмів 

про безпеку дорожнього руху для найменших школярів. 

В рамках Тижня безпеки життєдіяльності інспекторами ювенальної 

превенції капітаном поліції Лесею Долинською та поліцейським офіцером 

громади Угринівської ТГ Христиною Соловій було проведено заняття на тему 

«Правила дорожнього руху» з учнями початкової школи.   

18 листопада усіма класними керівниками Ямницького ліцею було 

проведено єдиний національний урок «Безпечна дорога додому». Учні 

повторювали правила дорожнього руху, пригадали правила безпечної 

поведінки на дорозі та на нерегульованому перехресті дорогою до школи чи 

додому, відсканувавши QR код, за допомогою цікавої гри узагальнювали 

матеріал уроку, проходили онлайн-вікторини, досліджували дорожні знаки та 

на практиці доводили, що знають, як має себе поводити відповідальний 

учасник дорожнього руху.  

Вчителем «Захисту Вітчизни» М. Березою було проведено уроки з 

відпрацювання практичних навичок безпечної поведінки при виявленні мінно-

вибухових предметів. 

На завершення Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності класними 

керівниками було проведено інструктаж з БЖД «Безпека на дорозі в зимовий 

період».  

У дошкільному підрозділі ліцею проведено ряд занять, метою яких було 

ознайомити дошкільнят з правилами дорожнього руху, засобами регулювання 

дорожнього руху, з дорожніми знаками; надати знання про призначення 

світлофора та його сигналів; формувати звички безпечної поведінки в 

транспорті та на вулиці, бережливого ставлення до власного життя та 

здоров’я. 

У Павлівському ліцеї в рамках Тижня знань безпеки життєдіяльності 

класні керівники провели години спілкування, на яких учні повторили правила 

пожежної безпеки в побуті, поводження із вибухово-небезпечними 

предметами, план дій під час радіаційної небезпеки. Під час проведення цих 

заходів широко використовувались наочні та мультимедійні засоби навчання. 

Також проведено єдиний національний урок «Безпечна дорога додому». 

У коридорах ліцею, класних приміщеннях були організовані виставки 

стіннівок, малюнків «Захист людини в надзвичайних ситуаціях». 

Учні початкових класів переглянули та обговорили відеоролики з 

тематики дитячого дорожньо-транспортного травматизму, школярі 5-11 класів 

переглянули мультимедійні презентації: «Допоможи собі сам» (5-7 кл.), 

«Основи поведінки учнів в надзвичайних ситуаціях» (8-9 кл.), «Безпека на всі 

100%» (10-11 кл.). 



З учнями 1-11 класів організовано зустріч із представниками поліції, які 

розповідали про безпеку на дорозі, про основні дорожні знаки, перевірили 

знання учнів правил дорожнього руху для пішохода та велосипедиста, а також 

обговорили, як діяти під час повітряної тривоги. 

У Майданськй гімназії  тиждень розпочався з інформаційної лінійки, 

присвяченої Тижню БЖД. Для учнів 1-9 класів проведено виставку-конкурс 

малюнків «Здоров’я дітей – здоров’я нації». У дошкільному підрозділі 

відбулися бесіди про правила дорожнього руху та перегляд навчальних відео. 

Для учнів 1, 2 та 4 класів організовано перегляд відео та проведення вікторини 

«Увага! Діти на дорозі». З учнями 9 класу за круглим столом було проведено 

бесіду «Репродуктивне здоров’я молоді ». Для учнів 5-9 класів проведено урок 

з безпеки дорожнього руху «Безпечна дорога додому», відпрацьовано 

навчальну евакуацію на випадок пожежі, повітряної тривоги. Також для усіх 

школярів організовано зустріч та бесіди із працівниками дитячої ювенальної  

поліції та дорожньо-патрульної служби. Класні керівники провели години 

спілкування на теми профілактики травматизму, поводження з побутовими 

приладами та поведінки у різних життєвих та надзвичайних ситуаціях. 

В Сілецькій гімназії у ході Тижня здобувачі освіти пригадали правила 

поведінки під час НС воєнного характеру, правила дорожнього руху, вчилися 

надавати першу невідкладну допомогу при травмах. Також проведено уроки, 

об’єднані єдиною темою «Безпека на дорозі. Безпечна дорога додому».   

1-му класі проведено урок «Правила поведінки на дорогах. Дорожні 

знаки», у 2-3 класах  «Безпечна дорога додому», у 4 класі – урок «Безпека на 

дорозі», переглянуто відеоматеріали «Правила поведінки на вулицях і 

дорогах» та «Правила використання (носіння) світлоповертальних елементів», 

виготовлено книжечку «Безпека на дорозі», філворд «Країна правил 

дорожнього руху». 

У 5 класі на уроці «Бережіть себе і Україну» учні пригадали правила 

пожежної безпеки, правила безпеки з газо- та електроприладами з 

вибухонебезпечними предметами, правила руху пішохода.  

На уроці з основ здоров’я у 9 класі переглянуто презентацію «Порядок 

дій та правила поведінки у разі виявлення вибухово-небезпечних предметів». 

З метою відпрацювання практичних навичок надання першої долікарської 

допомоги при переломах та кровотечах для учнів гімназії було організовано 

зустріч з фельдшером медицини невідкладних станів Івано-Франківського 

обласного центру екстреної медичної допомоги Михайлом Юркевичем. 

У Тязівській гімназії протягом Тижня вчителі проводили з учнями 

бесіди, тематичні виховні години, організували перегляд навчальних фільмів з 

метою виховання ціннісного ставлення до життя і здоровיя, формування 



практичних навичок здобувачів освіти у разі виникнення  надзвичайних 

ситуацій. 

Вчителі початкових класів провели бесіди про безпеку дітей у різних 

небезпечних ситуаціях («Будь обережним на дорозі», 3 клас); (« Я – пішохід», 

4 клас); («Щоб не трапилось біди – правил дорожніх дотримуйсь завжди», 1 

клас). 

Учні 1 класу переглянули мультфільм «Уроки тітоньки Сови»:  «Безпека 

на дорозі», учні 2 класу – «Фокс та Трот поспішають на допомогу». З учнями 4 

класів проведено гру «Що? Де? Коли?» та пройдено тестування з безпеки 

життєдіяльності на платформі naurok.ua. 

Учні 7 класу в цікавій ігровій формі повторили вже відомі правила 

дорожнього руху під час виховної години «Твій друг – безпечний рух». Під 

час години класного керівника у 6 класі учні повторили правила безпечної 

поведінки в побуті, говорили про безпеку користування засобами побутової 

хімії. У 8 класі проведено виховну годину на тему: «Увага! Діти на дорозі!» 

В рамках Тижня БЖД медична сестра гімназії О. Дорошенко та вчитель 

основ здоров'я Г. Когут провели з учнями 9-го класу заняття на тему: 

«Надання домедичної допомоги у надзвичайних ситуаціях». Учні переглянули 

відео «Прості речі рятують» та разом з відпрацювали практичні навички з 

накладання джгута при кровотечі.   

18 листопада 2022 року відбулася зустріч учнів 1-4 класів з поліцейським 

офіцером Угринівської ТГ капітаном поліції Христиною Соловій та проведено 

єдиний національний урок «Безпечна дорога додому» з учнями 1-9 класів. 

У Ямницькому закладі дошкільної освіти «Зіронька» відбулися заходи з 

навчання дошкільнят правил безпеки життєдіяльності та набуття ними 

практичних навичок поведінки під час виникнення надзвичайних ситуацій, 

виявлення мінно-вибухових предметів, організовано виставку методичної 

літератури, розробки планування щоденної роботи з дітьми, конспекти занять 

та різних заходів, демонстраційний матеріал, художньо-літературний матеріал, 

наочні посібники; організовано зустріч з працівниками ДСНС. 

План основних заходів до Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності 

виконаний у повному обсязі та результативно. Усі заходи, які проходили в 

рамках Тижня безпеки життєдіяльності, сприяли усвідомленню значення 

безпеки життєдіяльності, формуванню вміння прогнозувати небезпечні ситуації 

та знаходити правильні рішення щодо безпечного виходу з них, бережливого 

ставлення до власного здоров’я та життя і здоров’я оточуючих, підняття рівня 

інформаційно-просвітницької роботи з питань безпеки життєдіяльності в 

умовах воєнного стану. 

 

Головний спеціаліст          Х . Владика 
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